
 

Május 19. Pünkösdvasárnap  
7 óra: + Magdolna és Sándor szülők 
8.30 (Bazita): +Bátorfi József és felesége, Bogár Rozália szülők, nagy-

szülők, dédszülők 
10 óra: Hálából Tamásért és Lucáért és a Szűzanya tiszteletére 
18 óra: Hálából Szent Rita tiszteletére 

 

Május 13-án, hétfőn lesz következő Fatimai esténk. 16 órától a fatimai rózsa-
füzért imádkozzuk el, 17 órától szentségimádás, 18 órától szentmise lesz, me-
lyet Kovács József esperes plébános vezet, a prédikációt pedig Demeter István 
diakónus tartja. Várunk mindenkit szeretettel! Emiatt holnap reggel 7 órakor 
nem lesz külön szentmise! 

Május 14-én 18.30-kor II. Városmissziós megbeszélés lesz a Mária Magdolna 
Plébánia Mindszentyneumban lévő közösségi termében. A szervezők szeretettel 
hívják a plébániai közösségek vezetőit, atyákat és mindazokat, akik szívesen 
bekapcsolódnának a szervezésbe. 

Június 1-én, szombaton a Családkapocs Egyesület ismét megszervezi a Kö-
zösségek 5 próbája elnevezésű sport napot a Városi Ifjúsági és Sportcentrum-
ban. 6-8 fős csapatokat várnak 5 sportágban való megmérettetésre. További 
információk a kihelyezett plakáton és az egyesület facebook oldalán olvashatók. 

A Jubiláns Házaspárok Találkozója június 15-én, szombaton 10 órakor kezdő-
dő szentmisében lesz a Székesegyházban Szombathelyen. Azokat a házaspáro-
kat hívják, akik az idei évben ünneplik az 5, 10, 15, 20 és így tovább kerek házas-
sági évfordulójukat. Jelentkezni az egyházmegye honlapján (www.martinus.hu) 
lehet majd június 2-ig. 

Nyári időszakra szóló programokat hirdetünk fiataloknak: Hittantábor lesz jú-
lius 1-5ig hittanos diákjainknak. Idén is megrendezésre kerül az Imatábor felnőt-
teknek (június 27-30). Jelentkezési lap az újságos asztalról vihető. Egész Egy-
házmegyére meghirdetett programként az Ifjúsági korosztálynak gyalogos za-
rándoklat lesz július 22-23-án (kb. 30 km-es napi gyalog út csodálatos termé-
szetben, templomok mély üzenetével), valamint buszos zarándoklat indul 
Medjugorjebe (július 29-augusztus 3). Bővebb információkat a kihelyezett pla-
kátokon olvashatnak, vagy érdeklődjenek személyesen! 

Megjelent plébániánk Magazinjának, az Örömhírnek legújabb száma. Értékes 
gondolatokat találnak benne. Az újságos asztalról beszerezhető. Az újság előállí-
tási költsége 700 Ft/db. Egyúttal megérkezett a Martinus havilap májusi száma 
is. 

SZŰZ MÁRIA SZEPLŐTELEN SZÍVE PLÉBÁNIA– 8900 Zalaegerszeg, Átalszegett utca 
100. • Telefon: 92/320-626 • Email: zeg3@martinus.hu • Honlap: 
http://zeg3.martinus.hu • Keressen minket a Facebook-on is! • Hivatali idő: 
hétfő: 9-12 óra; kedd: 10-12; 14-16 óra; szerda: 10-12; 14-17 óra; csütörtök: 
10-12; 14-17 óra; péntek: 10-12 óra vagy telefonos egyeztetéssel 

 

Plébániai Hírlevél 
2024. május 12. 

Urunk mennybemenetele 
 

 

Spes non confundit=A remény nem csal meg 
Miközben a világegyház a húsvét utáni 40. na-

pon ünnepli Jézus mennybemenetelének ün-
nepét, addig kis hazánkban ezt az ünnepet a 
rákövetkező vasárnapon ünnepeljük litur-
gikusan. Ez azért praktikus, mert így lega-
lább van esély arra, hogy mind többen 
megünnepelhetjük, hiszen hétköznapon 
kevesebben tudnak eljutni szentmisére. 
De így óhatatlanul is egy kis időeltoló-
dásban élünk. Ez viszont alkalmat kínál 
arra, hogy utólag reflektáljunk a világegy-
ház történéseire. 

Így van ez most is, hiszen Áldozócsütörtök-
ön a Szentatya, Ferenc pápa meghirdette a 2025-
ös jubileumi szentévet, amelynek mottója lesz, hogy mindannyian a remény 
zarándokai vagyunk. Persze ez amolyan formális meghirdetés, hiszen tudtuk jól, 
hogy a negyedszázadonkénti szentév az jövőre lesz esedékes, mégis, fontosak 
ezek a kezdő gesztusok. 

Ezen a csütörtökön adta át a pápa azt a bullát, amelyben rendelkezik pl. a 
szentkapuk megnyitásáról és azok ünnepélyes bezárásának majdani időpontjá-
ról. Ez a bulla nemcsak nevében ilyen különleges, hanem formájában is őrzi azt 
a hagyományt, amit régi iratoknál szoktak használni, hogy zsinórral átkötött 
okiratra egy fém pecsétet is helyeznek (Magyar történelmünk talán legismer-
tebb ilyen okirata a II. András király által 1222-ben kiadott Aranybulla, amely a 
magyar nemesség jogait rögzítette). Ez a mostani pápai irat is Szent Pétert és 
Szent Pált ábrázoló függőpecséttel, bullával van ellátva. 

De nemcsak formájában hagyományos, hanem üzenetében is. Ennek a pápai 
iratnak a címe Szent Pál apostol rómaiakhoz írt levelének egy mondata: „A re-

mény nem csal meg”/Róm 5,5/. És erről a reményről tanít bennünket. Álljon itt 
egy kis részlet abból a beszédéből, amelyet Urunk mennybemenetelekor mon-
dott: „Reményre ugyanis szükségünk van, mindannyiunknak szüksége van rá. A 

remény nem csal meg, ezt ne felejtsük el! Szüksége van rá társadalmunknak, 

mely gyakran elvész a puszta jelenben, és képtelen a jövőbe tekinteni; szüksége 

van rá korunknak, mely nemegyszer fáradtan vonszolja magát az individualiz-



mus és a „tengődés” szürkeségében; szüksége van rá a teremtett világnak, me-

lyet súlyosan megsebzett és elcsúfított az emberi önzés; szükségük van rá a 

népeknek és nemzeteknek, melyek aggódva és félelemmel telve néznek a holnap 

elé, miközben az igazságtalanságok arcátlanul folytatódnak, a szegényeket 

leselejtezik, a háborúk halált hoznak, az utolsók a lista alján maradnak, és félő, 

hogy a testvéri világ álma délibábnak bizonyul. 

Szükségük van rá a fiataloknak, akik gyakran elveszettek, pedig teljes életre 

vágynak; szükségük van rá az időseknek, akiket a hatékonyság és a selejtezés 

kultúrája már nem tud tisztelni és meghallgatni; szükségük van rá a betegeknek 

és a testben-lélekben megtörteknek, akik közelségünk és gondoskodásunk révén 

enyhülést kaphatnak. 

Továbbá, kedves testvéreim, szüksége van reményre az Egyháznak, hogy 

amikor a megfáradás és a gyarlóság súlyától szenved, sose felejtse el, hogy ő 

Krisztus menyasszonya, akit Krisztus örök és hűséges szeretettel szeret, aki azt a 

hivatást kapta, hogy őrizze az evangélium fényét, aki azt a küldetést kapta, 

hogy továbbadja mindenkinek a Jézus által hozott és a világban egyszer s min-

denkorra meggyújtott tüzet. 

Szüksége van reményre mindannyiunknak: szüksége van rá olykor megfáradt 

és sebzett életünknek, az igazságra, jóságra és szépségre szomjazó szívünknek, 

a semmilyen sötétség által ki nem oltható álmainknak.” 
 

Plébániánk májusi imaszándéka: Az édesanyákért, nagymamákért, a 
gyermeket várókért és a gyermekre vágyókért imádkozzunk, hogy mindig 
érezzék a társadalom és az Egyház megbecsülését, amiért igent monda-
nak az élet szolgálatára. Hallgassa meg az Úr az ő imáikat, teljesítse kéré-
seiket és áldja meg életüket! 

 

Ima a Szombathelyi Egyházmegyéért 
Mindenható Örök Isten, áldd meg, oltalmazd, és töltsd el kegyelmeddel 

egyházmegyénket! Áldd meg papjainkat, szerzeteseinket és papnöven-
dékeinket! Add, hogy őrizzék az imádság lelkületét, és a nagylelkű, szol-
gáló szeretet útját járják! Add, hogy hűségesek maradjanak a kereszthor-
dozás idején is! 

Áldd meg egyházmegyénk családjait! Adj a házastársaknak hitet, hűsé-
get és őszinte szeretetet!  

Áldd meg fiataljainkat! Segítsd őket, hogy növekedjenek a szív bölcses-
ségében, az irántad és a felebarát iránti szeretetben!  

Áldj meg egyházmegyénkben minden Téged követő keresztényt, és áldd 
meg mindazokat, akik talán még nem is tudják, de utánad vágyakoznak! 
Fölajánlom imádságomat, szenvedésemet, szeretetemet egyházmegyénk 
egész közösségéért.  

Boldogságos Szűz Mária, Egyházunk Anyja – könyörögj értünk! 
Szent Márton, egyházmegyénk védőszentje – könyörögj értünk! 
Egyházmegyénk összes szentjei és boldogjai - könyörögjetek értünk! 

Ámen. 
 

Ima a zalaegerszegi Városmisszióért 
Úr Jézus, te elküldted tanítványaidat az egész világra, hogy hirdessék az 

örömhírt, és másokat is elvezessenek hozzád. Ennek felelősségét átérezve 
neked ajánljuk városmissziónkat, hogy Haza, Feléd vezessük azokat, akiket már 
meghívtál magadhoz, s azokat is, akik még nem ismernek téged vagy távol 
vannak tőled. 

Kérünk, áldd meg mindazokat, akik a városmisszióért fáradoznak! Nyisd meg 
azok szívét, akikhez a városmisszió során el tudunk vinni téged! Segíts, hogy 
munkánk bőséges gyümölcsöt teremjen, s neked dicsőséget, nekünk pedig örök 

életet szerezzen! Ámen. 
 

Anyakönyvi hírek: 
Keresztelő 

Szakál Lujza: 2024. május 5. 
Mátrai Rella: 2024. május 5. 

Isten hozta közösségünk új tagját! 
 

Temetés 

Endrédi Gergely: 2024. május 7. 
Szakál István: 2024. május 9. 

Kerkai József: 2024. május 10. 
Nyugodjanak békében! 

 

 

INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
A heti szentmisék rendje:   

Május 13. hétfő, A Fatimai Boldogságos Szűz Mária,  
18 óra: Hálából Lucáért és házassági évfordulóért 

Május 14. kedd, 18 óra: + Szülők, nagyszülők 
Május 15. szerda, 18 óra: Tamás és Cseresnyés család élő és + tagjai 
Május 16. csütörtök, Nepomuki Szent János áldozópap és vértanú,  

18 óra: + Szülők, testvérek 
Május 17. péntek, 18 óra: + Szülők és Aranka; + Julianna édesanya, + Ba-

lázs édesapa, + Béla testvér 
Május 18. szombat, Szent I. János pápa vértanú,  

7 óra: + Sándor és Teréz szülők, + Éva és Sándor szülők és nagyszülők 


